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ACTA Nº 28 

REUNIÃO EXTRAORDIN~RIA DE 20 DE JULHO DE 1979 

Aos vinte dias do mês de Julho de mil novecentos e setenta e nove j 

nesta Ci dade de Aveiro j Edifício dos Paços do Concelho e Sala das Reuniões da C~ 

mar a Muni ci pal , reuniu extraordinariamente a Câmara, sob a Presidência da Verea

dora em Ex erc~cio , D. Zulmira Eneida de Sousa Silva e Cristo Barreto Cerqueira e 

com a presença dos Vereadores, Dr. José da Cruz Neto, Engº Francisco Soares Pi

nhei r o e Dr . Vttor Manuel Cepeda Mangerão. 

Decl ar ada aberta a reunião pela Vereadora em Exercício e tendo pre 

viamente sido distribuído por todos os membros o respectivo texto, foi dispensada 

a leitura da acta, de acordo com a disposição legal q~e permite tal procedimento. 

Foi deliberado, por unanimidade, as faltas dadas pelo Sr. Preside~ 
te, Dr. José Girão Pereira e pelos Vereadores, Sr.s EngQ Carlos Lourenço Bóia e 

Orlando Moreira de Campos Cruz. 

BALANCETES ~- Presentes os balancetes da Tesouraria da Câmara Municl 

paI e da Zona de Turismo, que apresentam um saldo, respectivamente,de 23 111 271$90 

e 1 895 824$40, em dinheiro e 15 582 280$60 e 274 181$40, em documentos de despe

sa. 
CONSTRUÇÃO DE 30 FOGOS EM AZURVA:- A Câmara apreciou a carta apre

sentada por Joaquim Damas, de 10 do mês em curso, que aqui se dá como transcrita, 

segundo a qual importam em 1 900 000$00 as alterações que se tornam necessário 

efectuar em todos os sótãos .e face à informação prestada pelo Engenheiro Técnico 

Principal, Ferdinand Francis Ferreira j segundo a qual a respectiva proposta é mui 

to genérica, foi deliberado, por unanimidade j solicitar que seja apresentada uma 

nova proposta onde se encontrem devidamente discriminados todos os trabalhos con 

siderados como a mais ou imprevistos na construção dos sotãos. 

Mais foi deliberado j também por unanimidade, que, por conta daquela 

quantia, seja desde já autorizado o pagamento da importância de 700 000$00, dado 

o empreiteiro ter os trabalhos já em plena execução. 

AUTOS DE VISTORIA E MEDIÇÃO DE TRABALHOS:- Presentes e apreciados 

os seguintes autos de vistoria e medição de trabalhos, os quais, por unanimidade, 
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foi deliberado autorizar o respectivo pagamento: 

- 2!! situação da obra "PAVIMENTAÇÃO DA RUA DOS MATOS NOVOS - P6VOA 

DO PAÇO - SARRAZOLA", adjudicada a Joaquim Alves Sucessores, L.da, da quantia to 

tal de 940 742$00; 

- 4!! situação da obra - "RECTIFICAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA RUA DO CA

BO Luí s , EM ESGUEIRA", também adjudicada a Joaquim Alves Sucessores, L.da, da im 

por tância total de 869 373$40; 

-~! situação da obra - "CONSTRUÇÃO DA JUNTA DE FREGUESIA DE NARIZ", 

adjudicada a Fernando Lourenço da Silva, da quantia total de 255 000$00. 

COZINHA ECON6MICA:- A Sr!! D. Eneida leu uma carta apresentada pela 

r espect iva comi ssão, que aqui se dá como transcrita, através da qual se informa 

que a cozinha económica tem, neste momento, um saldo negativo de 34 000$00. Após 

troca de impressões acerca do assunto, foi deliberado, por unanimidade, conceder 

para o efeito, um subsídio daquela importância. 

I NDEMNIZAÇÃO POR PREJuíZOS CAUSADOS A PARTICULARES:- Apreciada a 

cart a apresentada por Albino Picado, que aqui se dá como transcrita, a informar 

que, aquando da limpeza do Canal, partiram o vidro da frente da sua embarcação, 

tendo causado prejuízos no valor de 756$70, foi deliberado, por unanimidade, au

torizar o respectivo pagamento. 

FUNCIONALISMO MUNICIPAL - CONTRATOS A PRAZO:- Lidas as informações 

prestadas pela secretaria e pelo respectivo encarregado, que aqui se dão como 

transcritas, foi deliberado, por unanimidade, manter por mais 60 dias o contrato 

~os trabalhadores eventuais constantes da relação junta ao correspondente proce~ 

so, tendo em vista que se torna necessário concluir as várias tarefas que se en

contram em curso. 

Lida a informação prestada pelos Serviços de Urbanização e Obras, 

que aqui se dá como transcrita, foi também deliberado , por unanimidade, contratar 

pelo período de 60 dias, a Senhora Arquitecta Diamantina Bonito Machado Galacho, 

presentemente a estagiar nesta Câmara Municipal, devendo ser-lhe abonado o venci 

mento correspondente à categoria de arquitecto de I!! classe. 

FABRICA RENAULT - TERRENOS:- Em seguimento da deliberação tomada na 

reunião ordinária de 3 do mês em curso, foi deliberado, por unanimidade, conferir 

poderes ao Senhor Presidente, ou a quem suas vezes fizer , para outorgar nos con

tratos de aquisição dos terrenos necessários à instalação da Fábrica Renault. 
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SEGUNDO ORÇAMENTO SUPLEMENTAR:- Após troca de impressões, foi dell 

berado, por unanimidade, aprovar definitivamente o segundo orçamento suplementar 

ao ordi nár i o para o corrente ano desta Câmara Municipal, o qual, tanto na recei

ta como na despesa, importa na quantia total de 99 515 193$30. 

PLANO PORMENOR DAS AGRAS DO NORTE E .PLANO PORMENOR DA ZONA CENTRAL:

- Em sequência da deliberação já tomada sobre o assunto na reunião ordinária de 

5 do mês em curso e face à informação prestada pelos Serviços de Urbanização e 

Obras desta Câmara Municipal, que aqui se dá como transcrita, foi deliberado, por 

unanimidade, aceitar as minutas apresentadas e celebrar contrato com a Macroplan 

- Gabi nete Técnico de Arquitectura e Gestão, L.da para a elaboração dos Planos de 

Pormenor de Agr as do Norte e Zona Central incluindo o Rossio e zonas adjacentes 

do Canal do Cojo, que importam, respectivamente, nas quantias de 731 170$00 e 

1 925 000$00. 

Mai s foi deliberado, também por unanimidade, conferir poderes ao 

Senhor Pres idente , ou a quem suas vezes fizer, para outorgar nas respectivas es

cr i t uras . 

EMPRt STIMO DE MATERIAIS :- A Câmara tomou conhecimento do ofício nº 

2 062, de 12 do mês em curso , da Câmara Municipal de Estarreja, a solicitar a ce 

dência de 6 barracas. Após troca de impressões, foi deliberado, com um voto con

tra do Vereador Dr. Cruz Neto, não deferir a pretensão formulada em virtude de, 

por motivo de empréstimo, os mesmos se encontrarem já bastante danificados. 

TRANSITO:- Após troca de impressões e atendendo a que, por motivos 

de estética, não serão de colocar as protecções para peões na Praça Humberto DeI 

gado, conforme sugestão apresentada pela Polícia de Segurança Pública e aprovada 

na reunião ordinária de 3 de Maio do ano findo, foi deliberado, por unanimidade , 

mandar proceder a novo estudo para aquele local, nem que para tanto haja que pa

gar qualquer indemnização ao Sr. Manuel Pereira de Almeida, de Ovar, a quem foi 

~ adjudicada a respectiva execução e colocação. 

O Vereador Sr. Dr. Neto chamou a atenção para o facto de não se cu~ 

prirem os sinais de trânsito, o que provoca graves dificuldades ao bom funciona

mento do mesmo, sendo trocadas impressões acerca do assunto. 

AMPLIAÇÃO DO CEMITtRIO DE MAMODEIRO:- Depois de apreciado a aprova

do o respectivo estudo, foi deliberado, por unanimidade, abrir concurso público 

para o ~feito, com dispensa de publicação no Diário da República, importando a ba 

se de licitação na quantia total de 1 049 443$70. 
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TURISMO - ESPECTÁCULOS:- Por proposta do Sr. Presidente do Turis

mo, foi deliberado, por unanimidade, oferecer um almoço aos participantes num 

festival organizado pela INATEL, o qual se realizará no próximo mês de Setembro, 

no Largo da sé. 

PAGAMENTOS:- Foi deliberado, por unanimidade, autorizar, nos ter

mos do nº 4 do Artigo 105º da Lei nº 79/77, de 25 de Outubro, o pagamento das 

despesas a que respeitam os documentos registados com os nºs 2 141 B 2 149, no 

totRl de 800 214$00, da Câmara Municipal. 

APROVAÇ~O EM MINUTA:- Mais foi deliberado, também por unanimidade, 

aprovar a pr esent e acta em minuta , nos termos do n2 4 do ArtQ 1052 da Lei nQ 

79/ 77, de 25 de Outubro, a fim das respectivas deliberações produzirem efeitos 

i medi at os. 

E não havendo mais nada a tratar, foi encerrada pela Vereadora em 

Exercício a presente reunião. Eram 11 horas e 45 minutos. 

Para constar e devidos efeitos se lavrou a presente acta e eu, 

c..; ~~ da Secretaria a subscrevo. 
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